

Sajtóközlemény

Cím: Digitális Egyetem felé halad a Milton Friedman Egyetem

2022. december 14.

A Milton Friedman Egyetem 446,17 millió forint vissza nem térítendő hazai és uniós támogatást nyert el a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretében meghirdetett „RRF-2.1.2-21 Gyakorlatorientált felsőfokú képzések infrastruktúráis- és készségfejlesztése” pályázati felhívás keretein belül. Az RRF-2.1.2-21-2022-00029 „Digitális Egyetem kialakítása és kompetenciafejlesztés a MILTON-on” című projekt az egyetem digitális infrastruktúrájának és a hallgatók digitális és vállalkozói kompetenciáinak fejlesztésére irányul elsődlegesen, de a távolléti oktatást segítő digitális tananyagok kidolgozása is megtörténik.

A projekt sikeres végrehajtását a menedzsment team, jogi- és közbeszerzési szakértők, valamint a kötelező nyilvánosság biztosításához tartozó szolgáltatások támogatják.

A Milton Friedman Egyetemre, mint magán egyetemre korábban is nagyfokú stratégiai tervezési hajlandóság volt jellemző, ami azonban elsődlegesen az alaptevékenységére, a felsőoktatás színvonalának a fenntartására és fejlesztésére összpontosult. Korábban a fejlesztések kevésbé igényelték a külső finanszírozást, az aktuális kihívások (hibrid oktatásra való átállás, energiaválság) azonban szükségessé teszik, hogy az Egyetem vezetése és a Maimonidész Oktatási Központ nagyobb fókuszot helyezzen a támogatási környezetre, jobb hatékonysággal tudjon az intézmény külső forrást bevonni. Teszi ezt annak érdekében, hogy a MILTON a saját forrásait továbbra is közvetlenül az oktatás színvonalának a fenntartására fordíthassa, a forrásigényes fejlesztésekre álljon rendelkezésre pályázati támogatás.

A MILTON elsődleges célja, hogy a kor kihívásaira reagáló, agilis intézményként legyen jelen a felsőoktatási palettán, a felsőoktatási intézményekkel szemben támasztott oktatási és intézménygazdálkodási nézőpontból egyaránt. További cél a Digitális Egyetem megvalósítása, amely szükség esetén színvonalas, hibrid oktatást tesz lehetővé. Az intézmény informatikai infrastruktúrájának fejlesztésén túl a MILTON kiemelt célja az egyetem polgárainak digitális kompetenciafejlesztése is.

A fenti célok elérése érdekében az egyetem digitális kompetencia-képzéseket valósít meg a hallgatók és az oktatók számára, valamint a hallgatók digitális vállalkozói tudásának fejlesztése és az egyetem digitális eszközállományának modernizálása is megtörténik.

A fejlesztés eredményeként jelentős számú tananyag tartalma újulhat meg és készülhetnek a digitális formában a hozzátartozó tankönyvek, segédanyagok, feladatsorok és konzultációs felületek.

A projekt keretében az egyetem infrastruktúráis háttere is jelentős fejlesztésben részesül, a pályázatban beszerzésre kerülő mintegy 450 digitális eszköz is közvetlenül támogatja a MILTON eszközellátottságát, az oktatási színvonal technikai háttere így teljes mértékben biztosítottá válik.

A projektről bővebb információt a www.uni-milton.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:
Bakonyi László, oktatási igazgató
(06-1-4547620, rrf.212@uni-milton.hu)